

喜杨杨

37岁杨千嬅造人成功

香港女星杨千嬅与老公丁子高结婚后，一直都很渴望做母亲。近日，37岁的杨千嬅终于造人成功。已怀孕两个月的杨千嬅，在日前举办演唱会时穿起了宽松的裙子，在演唱时还频频摸肚子，对胎儿颇为关心。

杨千嬅一见到记者立即用手护肚，小心谨慎！



未满三月不便报喜

前不久，香港有媒体曾拍到杨千嬅去看中医，一向爱穿高跟鞋的杨千嬅当天只穿平底鞋，助手则全程陪护。发现记者后，杨千嬅下意识地紧张扶住肚子。

杨千嬅与丁子高2009年在美国拉斯维加斯秘密注册结婚后，夫妻俩一直努力造人。近日刘德华公开宣布“吾家有喜”，对此杨千嬅在接受记者采访时称，自己也“不甘落后”，之后还说：“不过我也很传统，很害怕‘小器期’。”在香港的风俗里，“小器期”指的是怀孕头三个月，这三个月对胚胎的发育十分重要。所以杨千嬅此话的意思是指自己怀孕

不到三月，不便公布喜讯。

产后专注参演电影

杨千嬅为了安心养胎，已向老板林建岳申请要放长假，所以无线台半个月前开拍的贺岁片《2012喜上加囍》请她主演时，她以没档期为由推辞了。近来，杨千嬅将只出席一些在香港举行的商演活动，而年底的音乐颁奖礼将不会参加，进入12月后，登台表演或电影工作也会暂停。直至明年6月中分娩后，杨千嬅才会复出。

产后复出之后，杨千嬅会减少自己在音乐方面的工作。她觉得在电影方面还没有一部代表作，所以产后会较专注于拍戏。

虫虫



贺奥林国际VIP客户突破300000



酬宾力度空前1000元抵3000元



活动时间：2011年12月2日—12月4日

活动地址：太平南路332号（太平商场对面向南200米） 025-83616633

山西路仁和街3号（苏宁电器旁） 025-83727100